

银行下调存款利率

市民投资倾向有所改变

本报记者 王丽华



近日,记者在采访中了解到,9月15日起,多家国有商业银行发布公告称,下调人民币存款利率,其中,三年期定期存款下调15个基点,其他定期存款普遍下调10个基点。随后,部分股份制商业银行、城商行也跟进下调了存款利率,各期限利率与大部

分国有商业银行保持一致。

记者查询多家银行的手机银行App发现,从挂牌利率来看,中国银行、农业银行、工商银行、建设银行、交通银行定期存款利率所有期限均有所下调,调整后的定期存款挂牌利率处在同一水平,3个月、6个月、1年期、2年期、5年期定期存款利率分别为1.25%、1.45%、1.65%、2.15%、2.65%,均下调0.1个百分点;3年期定期存款利率为2.6%,均下调0.15个百分点。值得注意的是,银行的挂牌利率并非办理存款时的实际利率,银行存款的实际执行利率大多会高于挂牌利率。

“虽然定期存款的利率数次下调,但是来网点存定期的客户并没有明显减少。”9月19日,记者在我市一家国有商业银行网点内看到,理财经理正在向投资者讲解最新的利率政策。该理财经理表示,不少客户觉得,目前没有特别好的投资渠道,仍会

“稳”字当头,首要考虑把钱放在银行存定期,尤其对于低风险承受能力的客户来说,购买保本保息的存款产品已成为他们的投资习惯,不会轻易改变。

记者在走访中还了解到,银行下调利率后,也有一部分投资者开始将目光转向其他收益率更高的产品,银行的理财经理也会建议投资者选择多元化方案,分散降低单一资产对整体资产的影响。此外,坚持长期投资的方式,可以帮助提升获利的概率,以达到利用复利加快资产增长的目的。

针对此次利率下调,业内人士表示,高息揽储的时代已经过去,随着未来继续深化利率市场化改革,银行将继续优化存款结构,提升存款利率市场化定价能力,维护存款市场良性竞争秩序。同时,考虑到央行加强存款利率监管,着力稳定银行负债成本,未来存款利率易下难上。

财经观察

新手购买基金 需注意这几点



作为一种变现能力良好,流动性较强的投资方式,基金产品受到越来越多投资者的青睐。那么,新手投资基金产品需要注意哪些呢?

1.种类要分散。投资者不要把所有的资金放在某一类型基金上,也不要放在同一持仓的基金上。

2.大跌大进,大涨减仓。当基金大幅下跌,但仍保持在2%点以上时,可以加仓,大跌后大涨的概率比较大,此时加仓或重仓都会有更好的回报;遇到暴涨时,就需要考虑减持了,防止出现更大的损失。

3.切勿贪多。投资者在获得一定的收入后,要及时对持有的基金做出下一步操作,以免因为操作不当造成已有利益的损失。

4.选择好的基金经理。投资者不确定如何选择一个好的基金时,可以先从选择基金经理开始。除遇股市整体低迷外,大多数时候,一个好的基金经理管理的基金都会有一个好的回报。

5.考虑资金状况。投资基金的资金最好是暂时不用的闲置资金,也不必将全部资金用作投资,一旦出现亏损,会对正常生活造成影响。

6.费用收取标准。了解基金的收费标准有助于投资者控制基金的交易成本。基金交易费用包括认购费、赎回费、管理费、托管费、销售服务费等,一般平台规定,基金持有时间少于7天的,收取1.5%赎回费(货币基金除外)。认购费和赎回费一般按持有时间阶梯收费,持有时间越长,成本越低,被动基金的成本比主动基金少。

(左语)

京都村镇银行开展消防安全知识培训

为进一步提升员工的消防安全意识和逃生自救能力,普及消防安全知识,有效推进日常消防安全管理工作,近日,京都村镇银行邀请中安消防服务中心专业人员为全体员工进行消防安全知识培训。

培训中,消防服务中心教官以事故分析、现场说法等方式讲解了几起典型火灾案例,使全体参训人员深刻认识到“隐患险于明火、防范胜于救灾”的重要性。教官还介绍了火灾事故发生的原因及可能造成的后果,对常见的火源种类、火灾蔓延途径、火灾逃生自救技巧和扑救初期火灾的时机等进行了着重强调。期间,教官

以发生过的火灾事故为案例,采用理论与实际操作相结合的方式,重点对消防器材的使用进行讲解与示范,教会参训人员利用“摇、拉、按、喷”4个关键动作,正确使用干粉灭火器。

人人都是一道防线,人人都是最后一道防线。通过此次消防安全知识培训的开展,切实提高了全体员工的消防安全意识,使其进一步熟悉消防器材灭火流程,提高其应对突发事件的能力,切实保障网点安全运营。同时,使大家深刻认识到,消防安全是一项长期的任务,只有全体员工共同努力,主动参与,不断加强自身的



消防安全责任意识,才能营造良好的消防安全环境。
(丽华)

建行动态

建行大同分行 开展反假币宣传月活动

本报讯 为贯彻落实人民银行大同市中支关于开展2022年反假货币宣传月活动要求,进一步普及反假货币知识,提升全社会爱护人民币的意识和防范假币侵害的能力,9月以来,建行大同分行以“杜绝假币、共建和谐”为主题,针对当前社会上冒用人民币银行名义非法买卖人民币产品、人民币图样滥用、拒收现金、假币案件高发等突出问题开展宣传活动。

该行充分发挥网点优势,切实守好网点宣传主阵地,在厅堂自助设备自动播放反假币宣传图片,定期开展反假币“微沙龙”等活动。该行在立足“厅堂宣传”的同时,组织网点人员走上街头,深入社区,走进商超,通过发放宣传折页、向过往群众讲解人民币防伪知识,手把手、面对面向社会公众宣传识别假币的技巧、提高公众防范假币认识,普及鉴别假币的方法,进一步强化社会公众反假币的法律意识和社会责任。
(丽华 雪峰 杨磊)

建行大同分行 开展网络安全宣传周活动

本报讯 为进一步提升社会公众的金融网络安全意识和风险防范能力,营造全民共筑网络安全防线的浓厚氛围,聚焦“网络安全为人民,网络安全靠人民”活动主题,按照监管部门及上级行相关要求,近期,建行大同分行组织辖内网点开展了形式多样的网络安全宣传活动。

该行通过显示器播放网络安全视频短片,在网点醒目位置摆放宣传资料,全面营造共筑网络安全防线的浓厚氛围,并设立了宣讲台,印制了宣传手册,派专人向公众普及网络安全知识,提升广大群众金融网络安全风险防范意识。此外,针对不同群体关心关注的内容,该行将涉及金融网络安全政策法规、典型案例剖析风险特征、防护技巧等知识,制定个性化宣传资料,深入周边社区、街道、广场,开展面对面讲解、一对一宣传,让大家看得见、摸得着、听得懂、学得会,有力提升公众的金融网络安全风险防范意识。
(左语 洋仪 雪峰)

建行大同分行 强化运营风险管控

本报讯 为加强全行运营管理,切实防范事故发生,日前,建行大同分行依据日常业务运营的风险部位和重点环节,对辖内网点陆续开展专项检查,进一步强化运营风险管控,夯实运营管理基础。

该行重点检查了行内电器火灾监测系统,要求全员掌握操作技能和报警处置方法,时刻紧绷安全弦。该行要求,无论在工作日还是节假日期间,各单位要毫不松懈持续做好防控,加强场所和个人防护,保障员工和客户的安全。此外,在检查过程中,该行一方面跟进前期发现问题的整改情况,确保排查发现问题得到整改;另一方面重视新发现的问题,能现场纠正的督促现场纠正,不能现场纠正限期纠正。

通过本次专项检查,进一步规范了员工的操作行为,切实增强了安全防范意识,有效督促整改相关安全隐患,强化了全行内部的安全稳定。
(丽华 雪峰)

建行大同分行 开展网点负责人选聘工作

本报讯 为进一步拓宽干部培养渠道,切实加强队伍建设,用好活用人力资源,近日,建行大同分行组织开展网点负责人选聘公开面试。

本次面试坚持公平、公正、公开的原则,竞聘人员进行现场抽签开展面试,并由3名行级领导、2名部门负责人、2名基层网点负责人和2名员工代表组成评审委员会对选手表现进行现场打分,驻行纪检组进行全程监督。面试中,各竞聘人员分别结合自身岗位、工作经历、取得的成绩和受表彰情况,总结个人优势,畅谈工作计划,每个人思路清晰,围绕问题向评委们展现了各自的风采。

通过此次网点负责人选聘工作,旨在选拔一批有理想、有干劲、有担当的年轻干部,持续优化干部队伍结构,激发干部队伍活力,让政治过硬、业绩突出、群众公认的优秀员工有更大的成长平台,为建行大同分行高质量发展贡献人才力量。
(左语 雪峰 李屹华)

善建者行 成其久远